



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 23.04.2012

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• Во Франции проходят президентские выборы.....	3
• Два пассажирских поезда столкнулись в Амстердаме.....	3
• В храме Христа Спасителя проходит молебен «В защиту веры».....	3
• Россия и Китай начали совместные военные учения в Жёлтом море.....	4
• КГБ Белоруссии сообщил о взрыве самодельного устройства в Гомеле.....	4
• Более 3,5 тысяч человек оказались в зоне паводка в Рязанской области.....	4
• Железнодорожники депо Москва - Сортировочная провели традиционный субботник.....	4
• В молитвенном стоянии у храма Христа Спасителя приняли участие 65 тысяч человек.....	5
• Полсотни российских туристов не могут покинуть аэропорт Израиля.....	5
• Разлив нефти произошёл в Ненецком автономном округе.....	6
• Во второй тур выборов президента Франции выходят Олланд и Саркози.....	6
Об агентстве.....	7
Стать экспертом ИА REX.....	7
• Что получает эксперт.....	7
• Как стать экспертом.....	7

Материалы агентства

Во Франции проходят президентские выборы

Первый тур президентских выборов проходит 22 апреля во Франции. Голосование в стране началось в 8:00 по местному времени (10:00 по мск).

За главный пост в стране борются 10 претендентов, в числе которых — действующий президент **Николя Саркози**, баллотирующийся на второй срок. Его главным соперником называют кандидата от Социалистической партии **Франсуа Олланда**. Согласно последним данным опросов, оба они могут рассчитывать приблизительно на одинаковое количество голосов в первом туре — около 27%. Третье место со значительным отрывом социологи пророчат главе «Национального фронта» **Марин Ле Пен**.

Отметим, что свой выбор ещё накануне сделали жители французских заморских территорий, расположенных в западном полушарии. Также голосование прошло в диппредставительствах в странах Северной и Южной Америки. Голосование в континентальной Франции продлится до 20:00 (22:00 по мск). После этого времени будут объявлены результаты экзит-поллов.

На этот раз в стране действует строгий запрет на опубликование данных опросов, сделанных на выходе с избирательных участков, до окончания выборов. Особое внимание этому уделяется в связи с тем, что почти треть избирателей, по данным социологов, ещё буквально за день до выборов не знали точно, за кого будут голосовать.

Более точные результаты голосования, как предполагается, будут объявлены утром 23 апреля. Второй тур президентских выборов состоится 6 мая.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25295.html>

Два пассажирских поезда столкнулись в Амстердаме

136 человек пострадали вечером 21 апреля при лобовом столкновении пассажирского поезда и электрички в Нидерландах. Около 50 человек серьёзно ранены, состояние 15 пострадавших оценивается как тяжёлое.

Авария произошла около 18:30 по местному времени возле станции Слотердайк в черте города Амстердам. Один из составов двигался из Ден-Хелдер в столицу, другой направлялся из Амстердама в город Эйтгест.

Оба поезда двигались с небольшой скоростью. Все вагоны после столкновения остались на рельсах. Основные травмы, полученные пассажирами, — это ушибы и переломы. Некоторые из пострадавших доставлены в больницу, другим медицинская помощь была оказана на месте.

Столкновение поездов парализовало железнодорожное сообщение по основным направлениям из голландской столицы, в частности в сторону Гааги, международного аэропорта Слипхол. Прибывающим авиапассажирам было рекомендовано направляться через Дуйвендрехт.

Причины аварии до сих пор не называются.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25296.html>

В храме Христа Спасителя проходит молебен «В защиту веры»

Богослужения «в защиту веры, поруганных святынь, Церкви и её доброго имени» проходят 22 апреля во всех кафедральных соборах во всех епархиях РПЦ. Службу в храме Христа Спасителя проводит патриарх Московский и Всея Руси Кирилл.

Божественная литургия началась в главном храме страны в 9:30. Для верующих, которые не смогут попасть в храм, на улице установлены несколько больших экранов и звукоусиливающая аппаратура. Всего в храме Христа Спасителя сегодня ожидается от 30 до 40 тысяч москвичей и приезжих из регионов.

На богослужение в храм специально доставили порезанный ножом крест из собора в Невинномысске и две иконы из Великого Устюга: одна из них прострелена в 20-е годы прошлого века, а другая — порублена топором этой весной.

Около 14:00 патриарх Кирилл возглавит крестный ход. Процессия пройдёт от западных ворот храма к его северной стороне, выходящей на улицу Волхонка. Здесь будет совершено молебное пение перед поруганными святынями, в том числе осквернёнными святынями самого храма Христа Спасителя: частицы ризы Господней и гвоздя Креста Господня.

Для обеспечения порядка на мероприятии ГУ МВД по Москве направило 14 тысяч полицейских и военнослужащих внутренних войск. Здесь также дежурят машины скорой помощи и сотрудники МЧС.

С 6:00 до окончания мероприятия ограничено движение на улице Волхонка.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25297.html>

Россия и Китай начали совместные военные учения в Жёлтом море

Россия и Китай приступили к масштабным совместным военно-морским учениям «Морское взаимодействие-2012». Манёвры будут проходить в Жёлтом море с 22 по 27 апреля.

С российской стороны в учениях принимают участие гвардейский ракетный крейсер «Варяг», большие противолодочные корабли «Адмирал Виноградов», «Маршал Шапошников» и «Адмирал Трибуц», а также суда обеспечения «Печенга», «МБ-37» и «СБ-522».

Китайская сторона направила на учения две подводные лодки и 16 боевых кораблей, среди которых миноносцы, сторожевые корабли и плавучий госпиталь.

Задачей манёвров является отработка взаимодействия в обеспечении безопасности в Азиатско-тихоокеанском регионе, в частности в ходе проведения антипиратских и антитеррористических операций.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25298.html>

КГБ Белоруссии сообщил о взрыве самодельного устройства в Гомеле

Самодельное устройство взорвалось 19 апреля в магазине в центре Гомеля. Об этом сообщили 22 апреля в пресс-группе областного управления КГБ Белоруссии.

Как говорится в пресс-релизе, «самодельное устройство для осуществления действий террористической направленности» было приведено в действие в 13:58 «в торговом зале одного из магазинов в центральной части Гомеля».

При этом, как сообщается, никто серьёзно не пострадал. Лишь один человек получил незначительные телесные повреждения. «Экспертиза покажет, было ли это именно взрывное устройство», — отметили в КГБ.

По факту произошедшего возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 290 УК Белоруссии «Угроза актом терроризма».

В качестве одной из версий следствие рассматривает также криминальные «разборки» между организаторами каналов нелегальной миграции из числа иностранных граждан.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25299.html>

Более 3,5 тысяч человек оказались в зоне паводка в Рязанской области

В зоне подтопления в посёлке Кадом Рязанской области оказались уже 1 148 домов, в которых проживают 3 545 человек. Об этом 22 апреля сообщили в пресс-службе областного управления МЧС, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

Накануне из-за резкого подъёма воды в реке Мокша в посёлке был введён режим ЧС. Главное управление МЧС по Рязанской области в полном составе приведено в готовность № 1.

Для эвакуации населения подготовлено 16 пунктов временного размещения общей вместимостью 3 760 человек. В настоящее время, по данным МЧС, эвакуировано 313 человек, 13 человек размещены в Кадомской центральной районной больнице, 300 человек размещены у родственников. Остальные жители от эвакуации отказались.

Группировка сил и средств увеличена и составляет 134 человека, 56 единиц техники, из них 18 плавсредств. Кроме того, работают 300 добровольцев. В посёлке проводятся берегоукрепительные работы, более 4 километров береговой линии отсыпано песком.

«Жизнеобеспечение пострадавшего населения организовано, водоснабжение и газоснабжение подтопленных домов не прекращалось. Работа объекта социальной сферы и магазинов не нарушена», — отметили в пресс-службе.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25300.html>

Железнодорожники депо Москва - Сортировочная провели традиционный субботник

21 апреля по инициативе трудового коллектива локомотивного депо Москва - Сортировочная на Московской

железнодорожной дороге прошёл традиционный субботник, посвящённый 67-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и 175-летию российских железных дорог. Об этом **ИА REX** сообщили в службе корпоративных коммуникаций **МЖД**.

Днём рождения субботников считается 12 апреля 1919 года, когда железнодорожники депо станции Москва - Сортировочная безвозмездно и за одну ночь отремонтировали три паровоза, которые позже отправились на фронт.

Продолжатели "великого почина" - трудовой коллектив и Совет ветеранов локомотивного депо Москва - Сортировочная Московской железной дороги выступили с инициативой о проведении 21 апреля традиционного трудового субботника. В субботнике по всей территории прохождения столичной магистрали приняли участие железнодорожники, не занятые в этот день в основном производственном процессе. Во время проведения субботника убраны откосы железнодорожного полотна, приведены в порядок рабочие места, служебно-технические здания, железнодорожные въезды в Москву, территории привокзальных площадей, пассажирских платформ и станций, которые, как обычно после зимы, требуют уборки. Проведён косметический ремонт фасадов зданий предприятий, ремонт ограждений. Железнодорожники также провели покраску опор контактной сети, напольных устройств, бордюрного камня.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25150.html>

В молитвенном стоянии у храма Христа Спасителя приняли участие 65 тысяч человек

Около 65 тысяч православных верующих приняли участие в молитвенном стоянии «в защиту веры, поруганных святынь, Церкви и её доброго имени» у храма Христа Спасителя в Москве. Такие данные привели в пресс-службе столичной полиции.

Патриарх Московский и Всея Руси **Кирилл** возглавил крестный ход и молебен перед осквернёнными святынями — крестом из собора в Невинномысске и двумя иконами из Великого Устюга, а также частицей ризы Господней и гвоздя Креста Господня.

Предстоятель церкви благословил не реставрировать повреждённые вандалами иконы с тем, чтобы они напоминали о «невидимой брани, которую каждый христианин должен вести в первую очередь самим с собой и со своими грехами».

Решение о проведении всероссийского молебна было принято Высшим церковным советом в качестве ответа на кощунства совершённые за последние месяцы. Особые богослужения проходят 22 апреля во всех кафедральных соборах во всех епархиях Русской православной церкви.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25301.html>

Полсотни российских туристов не могут покинуть аэропорт Израиля

54 клиента российской туристической компании «Идеальный мир» не могут вылететь из аэропорта в Израиле, поскольку их билеты не оплачены со стороны туроператора.

Как передаёт **«Русская служба новостей»** со ссылкой на пресс-секретаря Ростуризма **Олега Моисеева**, 38 человек должны были вылететь из аэропорта Бен-Гурион рейсом «Аэрофлота», ещё 16 — «Трансаэро».

«У нас есть информация, что этих туристов авиакомпании не повезли, потому что у них не проплачены билеты со стороны „Идеального мира“. Руководство компании ведёт себя мошенническим образом, потому что никто из туристов не был оповещён сегодня, что они не смогут полететь», — сказал Моисеев.

Он также подчеркнул, что официальный сайт туроператора не извещает о том, что компания не выполняет своих обещаний в отношении туристов. Телефоны в офисах «Идеального мира» в Москве, Екатеринбурге и Киеве, по словам Моисеева, не отвечают.

Ростуризм советует клиентам «Идеального мира» выкупать билеты на ближайшие рейсы и улетать самостоятельно. Как отметил Моисеев, финансовая ответственность компании застрахована на 30 млн рублей в «Росгосстрахе», поэтому «туристы могут не сомневаться, что их затраты будут возмещены компанией страховщиком».

Отметим, что ранее 22 апреля 70 клиентов компании «Идеальный мир» не смогли вылететь из аэропорта Домодедово в Израиль. У стойки регистрации на рейс они узнали, что их билеты не оплачены. Ещё одна группа туристов должна была отправиться в Тель-Авив вечером.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25302.html>

Разлив нефти произошёл в Ненецком автономном округе

Крупный разлив нефти произошёл в Ненецком АО в результате аварии на месторождении имени Требса. Об этом 22 апреля сообщили в региональном управлении МЧС.

Авария произошла ещё вечером 20 апреля во время работы на одной из разведочных скважин. В результате начался неконтролируемый выброс нефти, который не удавалось остановить более суток.

В настоящее время ведутся работы по ликвидации последствий аварии. Точных объёмов разлива нефти, как и оценок ущерба экологии региона, пока не называется.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25303.html>

Во второй тур выборов президента Франции выходят Олланд и Саркози

Во второй тур выборов президента Франции выходят кандидат от Социалистической партии **Франсуа Олланд** и действующий президент страны **Николя Саркози**.

Согласно предварительным итогам, победу в первом туре выборов одерживает Франсуа Олланд с 27,59% голосов. Николя Саркози набирает 26,55%. Третье место занимает глава «Национального фронта» **Марин Ле Пен** с 19,83% голосов избирателей.

Явка, по предварительным данным, составила около 80%.

Более точные итоги будут подведены утром 23 апреля, а официальные результаты первого тура выборов Конституционный совет должен будет объявить 25 апреля.

Второй тур президентских выборов пройдёт во Франции 6 мая.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25304.html>

Об агентстве

Информационное агентство REX (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

ИА REX публикует аналитические статьи и комментарии **экспертов из различных стран мира**. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает [pda-версию](#) сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#) и [Twitter](#), на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

По вопросам сотрудничества:

e-mail: pr@iarex.ru

По прочим вопросам:

e-mail: info@iarex.ru

Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся [персональная страница](#) на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность [публиковать свои материалы](#) на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.

Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на [электронную почту](#) редакции.

В письме укажите следующую информацию:

1. Ваши фамилию, имя и отчество;
2. Дату рождения;
3. Страну и город проживания;
4. Образование/учёную степень;
5. Вашу специализацию;
6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.